



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Josef Tichý
+420 774 480 453
tichy@happyhouserentals.com

ID: 36584

4+kk, Průhonice, ulice: U Hájovny



35 000 Kč /měsíc

Městská část	Průhonice	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	U Hájovny	Typ nemovitosti	dům
Dispozice	4+kk	Vlastnictví	Osobní
Plocha	150 m2	Struktura budovy	Cihla
Patro	Nezadáno	Parkování	Garáž
Počet ložnic	3	Sklep	ano
Počet místností	5	PENB - Třída	
Výtah	ne	Elektřina	220 V
Zařizeno	Nezařizeno	Kanalizace	Městská
Poplatky	+ popl. 6.000,-, kauce 2 nájemné	Plyn	Zaveden
K dispozici	ihned	Vytápění	Lokální plynové
Terasa	ne	Využití	Nekomerční
Balkón	ne	Vybavení	Kuchyňská linka, Lednice, Sporák,
Internet	Kabel		Sprchový kout

Nabízíme Vám k pronájmu prostorný, nově zrenovovaný, samostatný rodinný dům 4+kk v lokalitě Průhonice, Praha-západ. Dům je nabízen k pronájmu nezařizovaný nábytkem, situován hned vedle Průhonického parku. V domě je kuchyňská linka se všemi spotřebiči (lednička, mraznička, el. sporák, horkovzdušná a mikrovlnná trouba). Dům nabízí 3 oddělené samostatné pokoje, obývací pokoj s krbem, komoru a dvě koupelny. První koupelna s vanou i sprchovým koutem a toaletou v 1. patře, druhá se sprchou a toaletou v přízemí domu. K dispozici je velká terasa - nádvoří před domem, dále i prostorná zahrada (cca 380 m2). Garáž pro dvě vozidla. Mnoho parkovacích míst před garáží na pozemku. Alarm s možností připojení na pult centrální ochrany. Podlahy - dřevěné parkety, laminátové podlahy v ložnicích a dlažba v koupelnách. Nemovitost je situována ve velmi klidné lokalitě, v těsné blízkosti Průhonického parku, nedaleko zámku Průhonice, 3 minuty chůze od domu je autobusová zastávka "Průhonice, hájovna", 10 minut busem jízdy do stanice metra C - Opatov. V blízkosti domu je spousta restaurací a veškerá občanská vybavenost, dále obchodní - nákupní centrum Čestlice, AquaPalace Praha nebo přírodní park Botič - Milíčov. Anglická škola a školka s možností ..

Prodej / Pronájem / Správa nemovitostí / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy